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Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та 
економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, 
верховенства права і прав людини. Понад п’ятдесят років знадобилось для створення зони миру, 
демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти 
культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми 
цінностями та досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їхніми народами, та з народами з-поза їхніх 
меж. 
 

Київ, 07 березня 2023 року 
 

10 млн ламп за програмою ЄС та Уряду обміняли українці по всій країні 
 

Від початку дії програми 30 січня 2023 року понад 2 мільйони українців скористалися можливістю замінити 
застарілі лампи розжарювання на енергоощадні. Через відділення Укрпошти вони вже обміняли 10 мільйонів LED-
ламп і у такий спосіб долучилися до підтримки енергетичного фронту України. 
 
Після місяця від початку Всеукраїнської програми безкоштовного обміну ламп розжарювання, впроваджуваної 
Урядом та ЄС, до неї приєднались понад 2 мільйони українців, обмінявши 10 мільйонів ламп розжарювання на 
таку ж кількість світлодіодів у відділеннях Укрпошти. 

 
Програма  з обміну ламп стартувала в обласних центрах, а також у Краматорську, Покровську та Кривому Розі. 
Згодом до цих населених пунктів приєднались інші міста та смт по всій країні, крім тимчасово непідконтрольних 
Україні територій. З 25 лютого обмін лам став доступним і для мешканців сіл. Тепер по всій Україні у відділеннях 
Укрпошти громадяни можуть обміняти по 5 старих ламп розжарювання на таку ж кількість світлодіодних. Обмін 
здійснюється як у стаціонарних відділеннях Укрпошти, так і у пересувних відділеннях поштового зв’язку у 23 тис. 
населених пунктів України. Це стало можливим завдяки тому, що Укрпошта має найбільшу мережу відділень по 
всій країні та виступає логістичним партнером програми.   

 
В рамках програми підтримки Європейським Союзом українського енергетичного фронту ЄС вже надав Україні 35 
млн LED-ламп і ще 5 млн ламп профінансувала Франція.  

 
Щоб заощадити електричну енергію та підтримати енергетичний фронт, українці масово доєднались до програми 
обміну ламп. У такий простий спосіб кожне домогосподарство може у 8 разів зменшити споживання електричної 
енергії. 
 
«10 мільйонів лампочок українці обміняли від старту програми місяць тому. Обсяг заощадженої енергії вже 
дорівнює потужності роботи однієї з київських ТЕЦ. Це вагомий внесок у стабілізацію енергетичної системи 
після російських атак», - сказав Посол Матті Маасікас, Голова Представництва ЄС в Україні. 

 
Станом на 3 березня, на Київщині та Дніпропетровщині кількість обмінів подолала позначку в 1 млн, на Львівщині – 
840 тис., Харківщині – 610 тис., Одещині – 600 тис., Вінниччині – 590 тис. 
 
Українці можуть подати заявку на обмін старих ламп розжарювання на енергоощадні LED-лампи у застосунку Дія і 
отримати їх в одному з відділень Укрпошти. Обміняти лампи у відділеннях Укрпошти можна і без попередньої 
реєстрації у застосунку - в такому разі лампи  обміняють лише за їх наявності.  Зверніть увагу: мешканці сіл з 
населенням менше 2 000 людей можуть обміняти лампи лише у відділенні Укрпошти без попередньої реєстрації в 
Дії. 

 
Щоб дізнатися більше про програму обміну ламп, заходьте на сайт https://eu4ukraine.eu/together-we-bring-light-ua 
 
Контактна особа: 
Тетяна Вороніна, медіаекспертка, Проєкт ЄС «Українцям про Європейський Союз» (CEU4U), що впроваджується 
Ecorys, tvoronina9@gmail.com , +38 067 501 11 83 
 


